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Ene-59.003 Yleinen energiatalous 14.12.2005

HUOM!!! Vastaa tekstitehtiiviin lyhyesti ja ytimekkiisti. Muutama rivi/kysymys riittii
yleensi, usein vihempikin. Kiytii vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietdisi arvoa tarkoin.

1. Kuinka suuria ovat normaalissa elinympéristdssimme tavanomaiset mekaanisen energian,
lampdenergian ja kemiallisen energian méirit suhteessa toisiinsa?

Hoyryvoimalaitoksen hydtysuhdetta voimakkaimmin heikentdvit tekijit energia- ja
exergiatarkastelussa.

Energian tuotanto ja kdytto tuotettaessa hienopaperia integraatissa, jonka muodostavat
sellutehdas ja paperitehdas, joka kiyttad kyseisen sellutehtaan tuotannon.

Eri primédrienergiamuotojen osuudet Suomen sihkdntuotannossa.

Kuinka kéytetyn ydinpolttoaineen leppusijoituksen turvallisuus suunnitellaan Suomessa
varmistettavaksi?

Mistd Lansi-Eurooppa saa maakaasunsa (tdrkeimmat tuottajat ja siirtoreitit)?
Mahdollisuudet lisdtd puun kéyttéd Suomen energiantuotannossa.

Kioton sopimuksen keskeisimmit piirtect sen hyviksynciden teollisuusmaiden ja
kehitysmaiden kannalta.

Kuinka Pohjoismaat on liitetty sdhkonsiirtoyhteyksilla toisiinsa ja muuhun Eurooppaan?

Miké on oltava kattilalaitoksen ldimmontuotantomiird vuodessa, jotta hakekattila olisi
Oljykattilaa edullisempi, kun kustannustekijit ovat seuraavat: hakekattilan hinta 8 milj.€,
hystysuhde 0,85, polttoaineen hinta 8,5 €/MWh ja kdyttokustannukset 100000 € vuodessa?
Oljykattilan vastaavat kustannukset ovat investointi 4 milj.€, hydtysuhde 0,9, polttoaineen
hinta 18 €/MWh ja kdyttokustannukset 10000 €/a. Muita kustannuksia ei oteta huomioon.
Laskentakorkokanta on 8 % ja laitosten eliniki 20 vuotta ja ndiden perusteella midraytyvi
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